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Polgármesteri Beszámoló – 2018. február 22. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 43 alkalommal született döntés. Ebből 29 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 1 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 
nem folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 8, települési temetési támogatás folyósítására 4 alkalommal 
került sor. 
 
A Hatósági Irodán 4 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 2 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 99 hagyatéki és 2 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 14 
alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 79 születésről, 100 halálesetről és 5 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 7 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 338, építményadóra vonatkozóan 
47 határozatot hoztak, valamint 23 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek 
kommunális adója tárgyában 79 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5 esetben folytattak le a 
kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 42 intézkedés történt. Az iroda fizetési 
felszólítást nem küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Iroda a beszámolója szerint az adott időszakban nem szabott ki 
településképi bírságot, településképi igazolást 1 alkalommal, településképi véleményt 4 alkalommal adott 
ki. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 11 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az elmúlt 
időszakban. A rendészet 9 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 8 db-ot külföldi rendszámú, és 1 db-ot 
magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi esemény történt:  
2018. február 19-én megkezdődött a harmadik Cziffra György Fesztivál, amelynek programjai a korábbi 
helyszíneken kívül - Liszt Ferenc Zeneakadémia, MOM Kulturális Központ – idén már a Művészetek 
Palotájában is zajlanak. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.02.12.- 2018.02.20. közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
 
A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 2 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, valamint 
területhasználati megállapodást 3 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és 
telekszabályozási megállapodás 1 alkalommal került aláírásra. 
A MOM Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítói hatáskörében eljárva az 
1/2018. (II.16.) sz. Alapítói Határozattal akként határoztam, hogy a Társaság a 1122 Budapest, Maros u. 1. 
szám alatti ingatlant a továbbiakban nem használja telephelyként; a 2/2018. (II.16.) számú Alapítói Határozattal 
úgy döntöttem, hogy a Társaság a 1123 Budapest, Ráth György u 1/C. szám alatti ingatlant új telephelyként 
használja.  
A Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt Felelősségű Társaság egyszemélyi alapítójának 
képviseletében az 1/2018. (I.16.) sz. Alapítói Határozattal a Társaság és a Center Line Kft. között a XX., XXI. 
és XXIII. Kerületi Bíróság előtt, a 2.G.XXI.20.366/2017. számú folyamatban lévő pere kapcsán a peres felek 
által megkötni kívánt egyezségi megállapodáshoz hozzájárultam. 
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A Városfejlesztési Iroda munkatársai 81 db parkolási engedélyt adtak ki, és 3 db engedélyt vontak be. A 
kerületben 6 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
A „2017./17. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése” – Kulturális Szalon III. ütem  
szerződés szerinti kivitelezése folyamatban van.  
Az „Otthon megöregedni” pályázat keretében a második fürdőszobaátalakítás is megtörtént, most a 
harmadikban folynak a munkálatok. 
A Törpe u. 2. szám alatti Kulturális Szalon kivitelezése ütemterv szerint folyik. 
 
 
Február 15-én az állami fenntartású hegyvidéki iskolák mindegyike bemutatkozott azon a beiskolázási 
fórumon, amelyet a Közép-Budai Tankerületi Központ szervezett a leendő elsősök szüleinek. 
 
Februárban, immár tizedik alkalommal került megrendezésre a „Fitt leszel, ha itt leszel” elnevezésű játékos 
sportvetélkedő, melyen tíz iskola, tizenhárom óvoda több száz gyermekkel és lelkes szurkolótáboraikkal vett 
részt a MOM Sportban. 
 
Február 20-án a Magyar Turisztikai Ügynökség vezetésével egyeztettünk a zöldszervezetekkel a Normafa 
Park területére tervezett Lombkorona tanösvény kialakításával kapcsolatban. Az egyeztetésen részt vettek 
többek között a Greenpeace, a WWF, a Védegylet, a Magyar Madártani Egyesület, valamint a Levegő 
Munkacsoport képviselői.  
 
 
 



 3

 
 
Tájékoztató a 2018.02.11 - 2018.02.20. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén 
 

A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója: 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  
A folyamatos ismétlődő havazások miatt a terület havas, jeges, így a szükséges helyeken a síkosság-
mentesítést rendszeresen végzik. 
Hétvégeken az OPVE elsősegélynyújtóival közösen biztosítják a sérültek mentését és elsődleges ellátását. 
A játszóterek ellenőrzését naponta elvégzik. Folyamatos a területen lévő WC-k takarítása napi két alkalommal. 
A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  
Rendszeresen ellenőrzik a turistautak állapotát, és szükség esetén elvégzik a takarítást és az útra dőlt fák 
eltávolítását. Folyamatosan frissítik a Normafa Park új honlapját. 
Főbb munkafolyamatok: 

• Rendszeresen karbantartják a játszótéri eszközöket és az ütéscsillapító mulcsot. 
• Havazás után biztonságossá tették a lépcsőket, járdákat és főbb útvonalakat, melyek síkosság-

mentesítéséhez a sétányt alkotó 2-5 mm frakciójú murvát használták. 
• Havazás után letakarították a Normafa buszforduló és a János-hegyi Erzsébet-kilátó közötti aszfaltutat. 
• Havazás után letakarították a Normafánál lévő, Önkormányzati területek melletti járdákat. 
• Rendszeresen takarították a Normafa Park területét, az erdőben összeszedték a szemetet, kiürítették a 

hulladékgyűjtőket. 
• Rendszeresen végeztek bejárást a terület ellenőrzése érdekében, mely során többek között 

ellenőrizték, hogy van-e kidőlt fa, veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék-lerakás, 
szándékos károkozás, gyújtogatás. 

• Folyamatosan kommunikálták a facebook oldalukon a Normafán lévő aktuális állapotot, felhívták 
látogatóik figyelmét a balesetveszélyes körülményekre, tájékoztatták látogatóikat a veszélyekre és az 
intézmény elérhetőségeire, hogy baleset esetén segítséget tudjanak nyújtani. 

• Elsősegély ügyeletet láttak el a havas hétvégén a Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesülettel 
(ÖPVE), mely során figyelmeztették a területet használókat a sípályán való szánkózás veszélyeire. 
Tájékoztatták látogatóikat, hogy hol tudnak biztonságosan szánkózni, valamint elsősegélynyújtást 
adtak a sérülteknek. 

• A rekortán futóutat letakarították a havazás után. 
• Sífutó nyomvonalat fektettek a Vasas síház alatti Szaniszló-réten, valamint az MHK sífutó körön több 

alkalommal. 
• Rendszeresen ellenőrizték az illemhelyeket (tisztaság és rongálás miatt) 

Csatlakoztak a „Sípályák éjszakája” országos eseményhez február 14-én, melynek keretében lehetőséget 
biztosítottak a síelés és sífutás kipróbálására oktatók felügyelete és segítsége mellett. 
Az Önkormányzat kérésére a havazás után kitakarították az Őzike utca óvodáinak környékét, a teljes Őzike 
utcát és a Művész utcai óvoda környékét. 
A Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület rendszeresen járőrözött a területen. 

A Városfejlesztési Iroda beszámolója: 

• Önkormányzati tulajdonba került az Olimpia Hotel ingatlan, az épület bontására árajánlatot kértünk a 
szerződéssel rendelkező szakkivitelezőnktől. 

• Az Eötvös út 46. sz. ingatlan szintén önkormányzati tulajdonba került, a területen lévő építmények 
bontására árajánlatot kértünk be. 

 


